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Kies eerst een set chenilledraden in 
verschillende kleuren. Voor elk diertje 
of plantje zoek je de kleuren die je wil 
gebruiken.

Druk het bolletje een beetje ovaal, zodat 
het meer op een vissenlijf lijkt.

Neem nu de oranje draad en vouw 
deze dubbel zodat je het midden kunt 
vinden. Leg dit middenstuk om het gele 
lijfje heen en wikkel de draad er netjes 
omheen.

Buig aan beide zijkanten een kleine 
uitstulping naar buiten, dit zijn de vinnen 
van je visje.

Zoek twee gele en één oranje chenille-
draad uit. Dit worden de kleuren van je 
visje. Begin met één gele draad. Rol deze 
helemaal op tot een bolletje – dit wordt 
straks het lijfje.

Zoek twee gele en één oranje chenille-
draad uit. Dit worden de kleuren van je 
visje. Begin met één gele draad. Rol deze 
helemaal op tot een bolletje – dit wordt 
straks het lijfje.

Knutselen met chenilledraad: Zeedieren deel 1

Met chenilledraad kun je de leukste zeedieren knutse-
len. Ontdek hoe je een visje, een schildpad en een ko-
raalplantje maakt. Pak je materialen erbij en duik in je 
eigen creatieve onderwaterwereld!
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Draai de uiteinden van de oranje draad 
naar de achterkant van het lijfje en draai 
ze daar stevig in elkaar.

Voor de schildpad heb je twee groene 
en één bruine draad nodig. Pak eerst de 
bruine draad. Vouw een stukje van onge-
veer 2 cm dubbel en draai dit stevig vast. 
Dit wordt het begin van het lijf.

Van het laatste stukje draad maak je een 
klein staartje. Vouw dit naar binnen en 
draai het stevig vast bij de achterpootjes. 
Nu is de basis van het lijfje af.

Tijd voor het schild! Neem een groene 
draad en rol deze op in een spiraal. Duw 
er voorzichtig een kleine bolling in – dit 
wordt het schild van de schildpad.

Steek de tweede groene draad van 
onderaf in de spiraal en wikkel verder. Zo 
wordt het schild wat groter en steviger.

Buig nu links en rechts een pootje van 
ongeveer 2 cm lang. Draai de draad 
steeds in het midden vast, zodat de 
pootjes goed blijven zitten. Als je goed 
kijkt, lijkt het figuurtje nu een beetje op 
een plus-teken.

Vorm daarna een rompje van ongeveer 
3,5 cm en maak aan de achterkant ook 
twee pootjes.

Van de twee losse uiteinden maak je een 
lus. Draai deze vast in het midden zodat 
er een mooie staart ontstaat.

Plak aan beide kanten een wiebeloogje 
op het gele lijfje. Je vrolijke visje is klaar!
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Pak nu het lijfje erbij en schuif het kopje 
en het staartje door de onderkant van 
het schild. Zo zit alles mooi in elkaar.

Buig nu beide uiteinden terug naar het 
midden en maak van elk uiteinde een lus. 
Draai de draad in het midden stevig vast 
zodat de lussen goed blijven zitten.

Buig de draadjes nog wat speels heen en 
weer tot je tevreden bent met de vorm 
en je koraalplantje is af!

Druk de lussen plat tegen elkaar en buig 
er een zigzagpatroon in. Nu krijgt het 
draad al een beetje de vorm van koraal.

Herhaal dit met de tweede groene draad. 
Wanneer je beide draden klaar hebt, zet 
je ze in het midden tegen elkaar en draai 
je ze stevig vast. Vouw de bovenkant een 
beetje open, zodat het lijkt alsof de takjes 
uit elkaar groeien.

Plak tot slot twee wiebeloogjes op het 
kopje en je schattige schildpad is hele-
maal af!

Voor een koraalplantje gebruik je twee 
groene chenilledraden. Vouw de eerste 
draad ongelijk dubbel, dus de ene kant is 
wat langer dan de andere.
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